



本报爱心送考标识贴上出租车

只要您招手,我们免费送

本报6月2日讯(记者 王明婧) 6月2日,四家出租车公司的师傅们领到了本报“爱心送考车”标识。不少出租车司机已经多年参加“爱心送考”活动,他们根据以往经验,建议考试期间私家车或行人尽量避开考点,保证考试路上顺利通行。

“以往高考时,载着考生到了考点附近,车挤得靠不了边。不得不靠交警指挥,或自己找个机会让孩子们下车。”德州交通集团出租旅游分公司的石晶说,让孩子们在马路

中间下车非常不安全,希望当天的有车一族绕开考点或者乘坐公交车上班。

爱心司机刘炳清说,他曾参加过本报的“爱心送考车”活动,在他看来为考生服务是无需动员的事情,但更好的环境需要社会上的人共同配合完成。“高考那几天,避开考点就是献爱心。”

德州联运出租汽车有限公司总经理张峰说,领到“爱心送考车”的标识,就代表一份责任,高考期间遇

到有困难的考生,一定会服务到底。德州市路星出租客运有限公司、德州市金星汽车租赁有限公司的爱心司机们纷纷表示,高考前将车擦干净,用笑脸为考生服务。

6月7日至9日高考期间,张贴本报统一标识的爱心车辆会为考生及家长免费服务,考生和家长只需出示准考证,便可免费乘车。

本报还将为您联系“一对一”服务的爱心送考车,报名时间截止6月6日,送考热线电话2600000。

市区增设放心笔领取处

地点:文化路金德通手机店

本报6月2日讯(记者 王明婧) 为使市民更加方便领取放心笔,应广大读者要求,本报在市区增设发放点,考生或家长可持准考证到文化路金德通手机旗舰店领取爱心礼包。

“一支笔不值多少钱,但孩子读了十几年书,在高考时买到假笔,就会耽误孩子一辈子。”家长张女士说。

“这活动办了很多年了,我信得过。”市民孙先

生从运河经济开发区赶过来,领取放心笔。孙先生说,他同事的孩子在高考时用了本报发放的放心笔,说质量很好。

为了更好地服务考生,本报在德城区文化路金德通手机旗舰店设置放心笔发放点,考生及家长可持准考证就近领取。同时,也可到本报编辑部领取,地址为三八东路董子文化街北首,董子读书台西侧,联系电话2600000。

考点周边文具店打假

本报6月2日讯(记者 孙婷婷) 高考临近,德州市工商局德城分局对德城区高考考点学校周边开展了专项检查。截至目前,共清理考点周边各类经营户300余户,取缔3个无照摊点。

德城分局工商执法人员加强了文具用品市场监管,以文具批发部、商店、超市、定点考场周边商场、城乡结合部等为清查重点,对城区范围内159家文具用品店进行“拉网式”排

查,重点查看所销售的2B铅笔、橡皮等考试用具质量是否合格。

执法人员还重点对招生广告进行检查,重点检查在街头巷尾和宾馆设点进行现场宣传和招生的学校,审查其主体资格是否有效、广告发布的形式是否合法、是否从事非法招生中介业务,依法受理利用虚假招生广告进行欺诈的投诉和举报,严厉打击虚假宣传行为,切实维护考生的合法权益。

25日前公布高考成绩

本报6月2日讯(记者 王明婧) 2013年,普通高校招生采用网上填报志愿方式,自6月29日起,考生可自行选择地点上网填报志愿。应届高中毕业生可到原毕业中学、往届高中毕业生也可到县(市、区)招办指定的地点上网填报志愿。

6月25日前公布考生高考成绩,考生可根据成绩及填报志愿资格线填报志愿。填报志愿前,征集志愿计划将在山东省教育招生考试院网站公布。

考生须在规定时间内填报志愿,各批次志愿填报时间均在填报志愿当天9:

00-17:00(艺术类专科批第二次征集志愿在8月13日9:00-12:00填报),填报志愿的网址是 <http://wsbm.sdzk.gov.cn>。全省填报志愿模拟演练时间定在6月16日-17日。

艺术、体育类考生在文理类与艺术、体育类之间,只能选择其一填报,不得两类都选。考生每次填报志愿完成后,都要点击“提交保存志愿”按钮,否则所填报志愿无效。每次志愿成功提交后最多允许修改两次,考生在网最后一次提交成功的志愿即为该批次的有效志愿。



6月2日,四家出租车公司的师傅领到了本报“爱心送考车”车贴标识。 本报记者 王小会 摄

高考填报志愿时间一览表

6月29日	填报艺术类本科提前批、艺术类本科一批一志愿。
7月5日	填报文理类本、专科提前批(包括直招士官专业)、自主招生批、本科一批和体育本科一志愿。
7月22日	填报文理类本科一批征集志愿(含调剂志愿)、艺术、体育类本科一批第一次征集志愿,本科二批志愿、春季高考招生本科一志愿,高水平运动员志愿。
8月1日	填报文理类本科二批征集志愿、春季高考招生本科征集志愿、艺术、体育本科一批第二次征集志愿、专科志愿(含春季高考、艺术、体育、实践生、优秀运动员)。
8月10日	填报文理类、春季高考、体育类专科征集志愿,艺术类专科第一次征集志愿。
8月13日	填报艺术类专科(高职)第二次征集志愿。



常回家看看
莫待亲不在